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Nakazuje se končni videz 
novega vrtca v Hotedršici

Najvišji priznanji na področju kulture 
Albinu Trevnu in Vidu Pupisu

Drugi velikonočni 
Zaplana trail  
& bike

Vsem ženam in dekletom Vsem ženam in dekletom 
iskrene čestitke ob dnevu ženskiskrene čestitke ob dnevu žensk



Zdravstveni dom Logatec organizira izobraževanje za vse, ki bi želeli postati 
»PRVI POSREDOVALCI«.

KDAJ?
V petek, 29. marca, od 16:00 do 20:00 in v soboto, 30. marca, od 8:00 do 15:00.

KJE?
V sejni sobi Zdravstvenega doma Logatec

ZAKAJ?
Ko se srce ustavi, se začne bitka s časom. 

Z vsako pretečeno minuto je verjetnost za preživetje za 10 odstotkov  manjša.
Uporaba defibrilatorja ob nenadnih srčnih zastojih, odstranjevanje tujkov iz dihalne poti in zaustavljanje močnih krvavitev so le nekateri od 
primerov, ko lahko odločilno vlogo odigrajo prvi posredovalci. To so usposobljeni prostovoljci, ki so aktivirani s strani dispečerske službe 

in lahko nudijo hitro in učinkovito pomoč takrat, ko bi ekipa nujne medicinske pomoči zaradi prevelike oddaljenosti, prezasedenosti ekip na 
terenu, več sočasnih intervencij ali drugih razlogov lahko na kraj dogodka prišla prepozno. 

Licenca, ki jo udeleženci pridobijo, velja eno leto in jo bo treba vsako leto z obnovitvenim tečajem ponovno potrditi.
Po prispeli prijavi bomo na vaš elektronski naslov posredovali »Priročnik za prve posredovalce«, s katerim se boste lahko na izobraževanje 

in preverjanje znanja že vnaprej pripravili.
Vse, ki vas tečaj za prve posredovalce zanima, vabimo, da se prijavite do 22. 3. 2024 na naslov:  prvi.posredovalci@zd-logatec.si

Vljudno vabljeni,
ekipa nujne medicinske pomoči Zdravstvenega doma Logatec
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Logaške novice izhajajo enkrat mesečno. Roki izida in oddaje prispevkov so 
objavljeni na spletni strani občine Logatec. Prispevki naj ne bodo daljši od ene 
tipkane strani, pisava Times New Roman, pt 11. Pisma bralcev so lahko dolga 
največ eno tipkano stran, pisava Times New Roman, velikost pisave 11 pt. 
Prispevke s fotografijami pošljite na poštni ali elektronski naslov. Prispevki naj 
bodo kratki in jedrnati, pripišite ime in priimek avtorja prispevka in fotografije 
ter kdo oziroma kaj je na fotografiji. Nepodpisanih prispevkov ne bomo objavili, 
uredništvo si pridržuje tudi pravico do krajšanja in neobjave prispevkov.

Spoštovane, spoštovani,

kulturni praznik smo 
prešerno proslavili, po-
delili februarski prizna-
nji in si zaželeli, da bi 
bila kultura stalnica na-
šega osebnega in družbe-
nega življenja. Čestitke 
nagrajencema, g. Albinu 

Trevnu za življenjsko delo in g. Vidu Pupisu za izjemne do-
sežke na področju kulture. 
Kakor koli obračamo, je bila kultura tista, ki nam je skozi sto-
letja kazala pot do samostojne države Slovenije. Kljub vsem 
težkim dogodkom skozi preteklo slovensko zgodovino se je 
zgodil čudež, da je tako majhen narod dobil svojo državo. 
Ko prebiramo knjige pisatelja Ivana Sivca in našega g. Jane-
za Švajncerja, spoznavamo, kaj vse se je dogajalo na ozem-
lju, kjer živimo Slovenci. Nikoli nismo bili osvajalci, smo pa 
spoštovali druge narode in z njimi sobivali. Upirali smo se 
nasilju, izkoriščanju in bili priznani kot dobri, zvesti vojaki. 
Prešeren v svojem Uvodu h Krstu pri Savici, Cankar v Kuren-
tu, Tone Kuntner v Pesmi o domu in domovini, mlad pesnik 
Karel Destovnik Kajuh s svojimi pesnitvami opisujejo temno 
slutnjo, ki jo čutijo v svojem srcu. Vsi naši pesniki, pisatelji, 
vseh zvrst kulturniki so iskali, iščejo in v svojih delih naka-
zujejo pot do samostojnosti in edinosti. Spodbujali so, da je v 
naših srcih tlela iskrica, ki je v pravem trenutku vžgala ogenj 
svobode.
 V Prešernovi Zdravljici šesta umeščena kitica pravi: »Ljube-
zen sladke spone naj vežejo vas na naš rod, v njim sklepajte 
zakone, da nikdar več naprej od tod hčer sinov zarod nov ne bo 
pajdaš sovražnikov!« Vsi se zavedajmo, da je od nas, vsakega 
posameznika odvisno, kako bomo živeli. Priborjeno svobodo 
moramo negovati in zanjo delati brez fige v žepu. Z vsemi 
prirojenimi talenti, pridnostjo ter skrbjo za ohranjanje naravne 
in kulturne dediščine se bomo obdržali in kvalitetno živeli.
Nikoli ne smemo pozabiti svojega doma, matere, očeta, ki 
sta nam dala življenje. V srcu ohranjajmo domovino, domači 
kraj, sestre, brate, prijatelje, s katerimi smo rastli. Hvaležni 
bodimo vsem, ki so nas pripravljali, vzgajali in dajali znanje 
za našo življenjsko pot. Spoštujmo sebe, svoje bližnje. Vsak 
izmed nas ima svoje poslanstvo. Skupaj smo celota in vestno 
izpolnjujmo dane nam naloge. Vsi se moramo truditi in ohra-
njati zaupane naravne dobrine, stvaritve naših prednikov in 
neokrnjene predajati svojim potomcem.
Veliko vlogo v zgodovini in naši bíti imajo naša dekleta, žene. 
Fantje, možje, bodimo jim vsak dan hvaležni. Ob bližnjem 
prazniku, dnevu žena, jim izkažimo ljubezen, izrazimo lepo 
željo in poklonimo pomladni šopek.

Vse lepo, župan Berto Menard
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IZ OBČINSKE HIŠE

POSTAVLJENA LESENA KONSTRUKCIJA  
ŽE NAKAZUJE KONČNI VIDEZ NOVEGA VRTCA V HOTEDRŠICI

Z veseljem in delovno vnemo smo 
v maju 2023 začeli z gradbenimi 
deli v okviru projekta izgradnje 

novega vrtca v Hotedršici. Začetni ko-
raki so bili usmerjeni v izkop gradbene 
jame, ureditev kanalizacijskih in teleko-
munikacijskih vodov, uredili smo tudi 
interni vodovod. V poletnih mesecih so 
se v gradbeni jami že postavili gradbe-
ni profili kletnih prostorov, sledila je 
izgradnja temeljne plošče ter drenaže 

lacije do vgradnje stavbnega pohištva. V 
zaključni fazi je tudi izvedba ravne strehe, 
ki bo pokrivala celoten objekt.

Znotraj novonastajajočega vrtca je tudi že 
izvedena notranja razporeditev prostorov 
v skladu z načrtom projekta. Vsi prostori, 
namenjeni vzgojni dejavnosti otrok, bodo 
v pritličju, in sicer štiri igralnice s sanita-
rijami, skupni – večnamenski prostor ter 
hodnik. Upravne prostore Vrtca Kurirček 
– enota Hotedršica bo mogoče najti v nad-
stropju, klet pa bo namenjena servisnim 
službam vrtca.

Zadovoljni smo, da dela na vrtcu, celot-
na vrednost projekta znaša  2.783.767,35 
evrov brez vključenega DDV-ja, tečejo v 
skladu s terminskim načrtom ter pogodbo. 
Če bodo gradbene aktivnosti potekale kot 
do sedaj, bomo konec poletja nov, lesen 
ter ničenergijski vrtec, zanj je Občina Lo-
gatec pridobila  subvencijo Eko sklada v 
višini 243.306,56 evra ter 879.714,51 evra 
na podlagi javnega poziva Ministrstva RS 
za vzgojo in izobraževanje, lahko ponosno 
predali namenu.

Občinska uprava
Foto: arhiv občine

za odvod zaledne meteorne vode pod 
objektom.

Z novim letom 2024 so prebivalci kraja 
lahko opazovali postavljanje lesene kon-
strukcije novega objekta. Tako sedaj že 
lahko vidimo in si lažje predstavljamo, 
kakšen bo objekt po velikosti in obliki 
ter kako je umeščen v prostor. Sočasno 
se na gradbeni lokaciji izvajajo številna  
notranja dela, od strojne in elektro inšta-
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V prostorih Sklada Mitja Čuk na 
Opčinah gostuje razstava sli-
karskih del osnovnošolcev iz 

Logatca, ki so sodelovali na 5. Muščevi 
slikarski koloniji jeseni 2023.

Ob lanskem občinskem prazniku v Logat-
cu se je porodila ideja o likovnem sodelo-
vanju mladih med pobratenima občinama 
Repentabor in Logatec, in sicer pod okri-

ŠPORTNI PARK SEKIRICA DOBIVA SVOJO PODOBO

Na Sekirici v teh dneh živahno 
poteka prenova Športnega par-
ka Logatec, ki v prvi in drugi 

fazi zajema gradnjo servisnega objekta 
ter parkirišča z javno razsvetljavo in 
pripadajočo komunalno infrastrukturo. 
Gradnja se je začela v letu 2023, zaklju-
ček je predviden v drugi polovici letoš-
njega leta.
 
Servisni objekt te dni že dobiva svoje 
obrise, saj je zgrajena nosilna konstrukci-
ja tlorisne površine 200,00 m². Objekt je 
pritličen in bo po zaključku gradnje del-
no vkopan v novo nogometno igrišče, ki 
bo prenovljeno v tretji fazi rekonstrukci-

je športnega parka. Takrat bo urejena tudi 
nova atletska steza okrog igrišča, ki bo 
v enem delu potekala preko ravne strehe 
tega vkopanega objekta.
 
V novozgrajenem objektu so predvidene 
štiri garderobe, soba za sodnike, pisarna za 
delegata in prvo pomoč, prostor za stroj-
nico in spravilo opreme ter sanitarije za 
gibalno ovirane, ženske in moške. Na stra-
neh objekta sta zgrajena že dva podporna 
zidova, ki s svojimi dimenzijami nakazu-
jeta gabarite bodočega igrišča.
 
Pred objektom se kaže oblika novega par-
kirišča, ki bo nudilo prostor 62 osebnim 

avtomobilom in dvema avtobusoma. Štiri 
parkirna mesta so predvidena za osebe z 
gibalnimi ovirami, možno bo parkiranje 
koles.
 
Pogodbena vrednost gradnje znaša sko-
raj 1.176.960,28 evra z vključenim DDV, 
Fundacija za financiranje športnih orga-
nizacij v Republiki Sloveniji pa je Občini 
Logatec namenila 73.936,00 evrov nepo-
vratnih sredstev za izvedbo servisnega 
objekta. Črpanje sredstev je predvideno v 
letošnjem letu.

Občinska uprava
Foto: arhiv občine

 

UDELEŽENCI 5. MUŠČEVE LIKOVNE KOLONIJE  
S SVOJIMI IZDELKI GOSTUJEJO V ITALIJI

ljem logaške izpostave Javnega sklada za 
kulturne dejavnosti. Razstava pomeni za-
četek likovnega sodelovanja med otroki 
obeh občin, ki bo zagotovo rodilo števil-
ne likovne izdelke, ob ustvarjanju katerih 
bodo mladi pridobivali nova znanja in tkali 
prijateljstva.

Likovna dela logaških učencev so nastala 
na tradicionalni likovni koloniji Franca 

Musca ob 80-letnici smrti slovenskega sli-
karja Riharda Jakopiča. Letošnje ustvarjal-
no septembrsko druženje nadarjenih učen-
cev in njihovih mentorjev na Vrhu Sv. Treh 
Kraljev je tako zaznamovala tema impresi-
onizma.

Občinska uprava
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OBČINSKI SVET: OD NADZORA PORABE SREDSTEV  
DO KOMUNALE IN ZDRAVSTVENEGA DOMA

URADNE OBJAVE 19. DECEMBER 2023 – ŠT. 12 UO
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Naslovi – vsebine uradnih objav:
1. Sklep o določitvi cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (str. 2),

2. Javni razpis za subvencioniranje sistemov za uporabo pitne vode in deževnice v občini Logatec leto 2024 (str. 5).

Zainteresirane osebe lahko uradni del Logaških novic v fizični obliki prevzamejo v glavni pisarni Občine Logatec (1. nadstropje 
Upravnega centra Logatec) po predhodnem dogovoru:  tel.: 01 7590 614 ali e-pošta: obcina.logatec@logatec.si.

so objavljene na spletni strani Občine Logatec – www.logatec.si – Logaške novice
in 

hkrati dostopne preko QR kode:

Občinski svetniki so se na februarski seji med drugim 
seznanili s poročili o nadzoru nakupa večjih osnovnih 
sredstev občine, izbora izvajalcev gradbenih del v Ho-

tedršici in poslovanja civilne zaščite. Sprejeli so predlog po-
slovnega načrta Komunalnega podjetja Logatec za leto 2024, 
zavrnili pa so sklep o razveljavitvi sklepa za vplačilo presež-
kov Zdravstvenega doma Logatec v občinski proračun.
Bogomir Jurca, SDS, je v okviru pobud in vprašanj svetnikov 
uvodoma opozoril na slabo vodo iz novega vodovoda na Lavrov-
cu, Luka Loštrek, OLL, pa je podvomil o legitimnosti proračuna 
2024 ob tako nizki podpori koalicije. Ano Kermavnar Marin-
šek, OLL, je zanimalo, kdaj je predvidena ureditev dostopne poti 
na razgledni stolp na Jakovškem hribu. Primož Godina, GS: »V 
Celostni prometni strategiji je vrsta ovrednotenih ukrepov, zato 
sprašujem, kaj je bilo narejeno oz. kaj je bilo vključeno v prora-
čune in se je tudi izvedlo. Strategija predvideva letno spremljanje 
učinkov in sprašujem se, kje so poročila o izvedbi ukrepov.«
Matevž Podjed, OLL, je dal pobudo za dolgoročno prostorsko 
načrtovanje javne infrastrukture, Bogdan Lipovšek, OLL, pa je 
vnovič opomnil na nujnost končanja sage o čistilni napravi, saj se 
občani še vedno pritožujejo nad smradom iz nje. 
Tomaž Kačar je v imenu nadzornega odbora poročal o opravljenih 
nadzorih, uvodoma o nadzoru nad izvedbo nakupa večjih osnov-
nih sredstev občine, kjer nadzorni odbor ni odkril nobenih krši-
tev, predlagal pa je uvedbo enotnega nabavnega sistema. Nobenih 
nepravilnosti niso zaznali niti na gradbiščih prizidka enote Vrtca 
Kurirček Hotedršica k prizidku OŠ Hotedršica ter parkirišča ob 

Gasilskem domu Hotedršica. Pri nadzoru porabe sredstev Civilne 
zaščite Občine Logatec so nadzorniki opazili le primer nekonsis-
tentnega knjiženja, generalno pa kršitev niso ugotovili, kot tudi ne 
pri nadzoru smotrnosti poslovanja in  porabe javnih sredstev OŠ 
8 talcev Logatec. 
Boštjan Kreft, direktor Komunalnega podjetja Logatec, je v 
nadaljevanju predstavil predlog poslovnega načrta za leto 2024, 
po katerem ob koncu leta načrtujejo pozitiven poslovni rezultat 
v višini 83.714 EUR. Direktor je pojasnil razloge za petodstotno 
povišanje cen storitev gospodarskih javnih služb varstva okolja, ki 
bodo začele veljati 1. marca. Med razlogi je izpostavil povečane 
stroške in uskladitev z minimalno plačo. Položnice bodo tako za 
štiričlansko družino v povprečju višje za 3,25 EUR.  Zoran Moj-
škerc, SDS, je predlagal, da bi breme tega povišanja ob vsesploš-
nih podražitvah za gospodinjstva prevzela občina, vendar predlog 
ni bil sprejet.
Prav tako so svetniki zavrnili sklep o razveljavitvi sklepa o zahte-
vi Občinskega sveta Občine Logatec za vplačilo presežkov zdra-
vstvenega doma v občinski proračun. »Glede na navedene nep-
ravilnosti in pomanjkljivosti OLL meni, da je sklep škodljiv,« je 
dejala Katja Stražiščar, vodja svetniške skupine OLL, Matevž 
Podjed, OLL, pa je dodal, da je občinski svet sprejel sklep, ki 
ga ni mogoče realizirati. Župan Berto Menard se je na očitke 
odzval s pojasnilom, da je vložena revizija in da je denar potre-
ben za razvoj zdravstvenega doma. Predlog omenjenega sklepa so 
svetniki zavrnili.

Blanka Markovič Kocen 
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Na debeli petek so v Logatec tradicionalno prihrumeli 
kurenti, ki se uradno imenujejo Koranti 311 Ptuj, in se 
v deževnem dopoldnevu zaustavili najprej v Osnovni 

šoli Tabor Logatec, kjer jih je v telovadnici v spremstvu učite-
ljev pričakala množica radovednih otrok. Nekateri so te veli-
častne pustne like celo prvič videli. 

KURENTI V LOGATCU NISO ODGANJALI ZIME,  
TEMVEČ PRINAŠALI SREČO

Kot je za Logaške novice povedal eden izmed njih, jih je v skupini 
12, v Logatec pa jih je prišlo devet. »Priprave začnemo že na sveč-
nico, slovenske kraje pa obiskujemo vse do pepelnice,« je povedal 
in dodal, da njihova oprema tehta od 30 do 40 kilogramov, vključ-
no s petimi zvonci. Včasih so jih nosili celo sedem.

Glasno skupino kurentov je pozdravil in jim zaželel dobrodošlico 
tudi župan Berto Menard. Ali bodo kurenti letos pregnali zimo? 
Kot kaže, ne, »… prinašamo pa srečo, ki je v teh časih še kako 
potrebna.« Kurenti so v Logatcu obiskali tudi starejše ljudi v Gra-
povčniku in Domu Marije in Marte.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen
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AKTUALNO 

PODELJENA PRIZNANJA ZA UREJENOST DOMOV IN KRAJA

Turistično društvo Logatec je na 
sklepni prireditvi akcije Moja 
dežela, lepa in gostoljubna v ga-

leriji Hiša sonca podelilo priznanja tis-
tim, ki so najbolj poskrbeli za okolico 
svoje hiše, podjetja, vrta … Letošnji 
prejemniki priznanj, ki jih je podelje-
vala predsednica TD Logatec Nejka 
Šparemblek, so: družina Verbič z Bro-
da, KS Hotedršica, družina Uroš Eržen 
Erjavec, Cvetličarna Karmen, Barbara 
Zelenec in družina Kette, Komunalno 
podjetje Logatec in Frizerstvo Lask. 
Slednja se prireditve iz opravičenih ra-
zlogov nista udeležila.

Po besedah Katje Stražiščar, občinske 
svetnice OLL, je omenjena akcija neko-
liko podcenjena. »Vsakdo izmed nas bi  
lahko storil več za njeno prepoznavnost,« 
je dejala. 

V lepih krajih živimo. Vse naokoli 
nas obdaja razgibana pokrajina, 
ki nam omogoča, da nam pogled 

zdrsi daleč naokoli! Pravo doživetje pa 
je, če lahko čudovit razgled opazujete, 
medtem ko posedate na klopci ljubezni.

Konec preteklega leta je podjetje Generali 
izpeljalo glasovanje za najlepši pogled s 
klopce. Izmed 53 klopic po Sloveniji, ki so 

vrisane na spletni zemljevid, je organizator 
izbral 17 najzanimivejših.

In za izbran pogled ni treba daleč. Klopca 
ob cerkvi sv. Barbare na Ravniku pri Ho-
tedršici po mnenju glasovalcev sodi med 
lepše lokacije v Sloveniji. Glasovanje je 
potekalo mesec dni in ob koncu januarja 
so bili znani rezultati, klopca na Ravniku 
se je uvrstila na neverjetno tretje mesto! 
Več glasov sta prejeli le klopca na Vogarju 
nad Bohinjskim jezerom in klopca na Ve-
liki Osojnici nad Blejskim jezerom. Ob tej 
novici smo bili v društvu KTD Hotedršica 
prijetno presenečeni in hkrati navdušeni, 
saj so bili glasovalci ravno tako kot mi 
navdušeni nad našim pogledom.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste oddali svoj 
glas in s tem podprli naš pogled ter trud, 

ki ga vlagamo v dobro počutje v domačem 
kraju.

Omenjena uvrstitev je velik je velik do-
sežek tudi za občino Logatec, saj jo tako 
postavlja ob bok prepoznavnejšim krajem. 
Upajmo, da bo občina prepoznala zanimi-
ve projekte, ki okoliškim prebivalcem po-
nujajo lokalne zanimivosti, prinašajo do-
dano vrednost kraju in nas seveda podprla 
pri nadaljnjem delu.

Vsem, ki se boste v naslednjih dneh 
povzpeli do klopce, predlagamo, da se 
do nje napotite po bregu, po shojeni pot-
ki, ki se začne tik za hišo Ravnik 3. Ko se  
boste naužili lepot, pa se lahko okrepčate pri 
bližnjih ponudnikih dobre hrane in pijače.

Besedilo in foto: KTD Hotedršica

NAJLEPŠI RAZGLED

Prireditev sta glasbeno obarvali imenitni 
mladi pevki Tamara in Tatjana Đekić iz 
Glasbene šole Logatec, ki sta s svojim gla-

som očarali prisotne, povezovala pa jo je 
neutrudna Jelka Kožman.

Besedilo in foto:  
Blanka Markovič Kocen
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NEOKATEHUMENSKA SKUPNOST V LOGATCU

Neokatehumenska pot se je zače-
la leta 1964 povsem spontano, v 
revnem predelu Madrida, v ba-

rakah v Palomerasu, med najbolj ubogi-
mi, mladoletnimi prestopniki, berači, ne-
pismenimi, socialno odrinjenimi ljudmi. 
Kiko Argüello, sicer akademski slikar, je 
po dolgem duhovnem iskanju našel Jezu-
sa Kristusa prav tam, v barakah. Spoznal 
je namreč, da se Jezus istoveti z najbolj 
ubogimi in usmiljenja vrednimi ljudmi. 
Ni šel tja, da bi jim pomagal, da bi jih učil 
pisati ali da bi jim oznanjal evangelij. Že-
lel je samo preprosto živeti blizu Jezusu, 
kajti Jezus, kot pravijo evangeliji, je naj-
bliže ubogim. Tam je živel svoje običajno  
življenje, na šoli je poučeval likovno 
umetnost, v prostem času je slikal. Ved-
no pa je imel seboj kitaro in sveto pismo. 
To je v njegovo barako pritegnilo čedalje 
več tistih, ki so živeli okoli njega. Skupaj 
so brali sveto pismo, prepevali psalme in 
se pogovarjali, kaj jim želi sporočiti bož-
ja beseda. Kmalu sta se mu pridružila 
tudi Carmen Hernández Barrera (1930-
2016), ki je želela iti v misijone, in bliž-
nji duhovnik Mario. Kar nekaj časa je 
seveda potem še trajalo, da je Pot dobila 
svojo zdajšnjo obliko, ki se je iz Španije 
razširila na Portugalsko, v Italijo in od 
tam v mnoge države sveta ter nenazadnje 
tudi v Slovenijo, v Logatec. 

V Logatcu se je Pot začela na pobudo 
župnika Janeza Kompareta leta 2001, ko 
so katehisti iz Ljubljane imeli prve ka-
teheze za mlade in odrasle, ki želijo na 

novo spoznati nauk krščanske vere oz. jo  
poglobiti ali pa sploh spoznati Jezusa 
Kristusa kot Odrešenika. Po začetnih ka-
tehezah je nastala prva skupnost, naslednje 
leto druga, po nekaj letih še tretja in četrta. 
Ljudje so prihajali, poslušali kateheze, od-
hajali, nekateri so že umrli ali se poročili 
v druge kraje. Trenutno sta v Logatcu dve 
neokatehumenski skupnosti, v katerih je 
približno 60 ljudi, starih med 12 in 85 let, 
različnih stanov in izobrazbe, ki opravljajo 
pot odkrivanja zakladov vere. Vsaka skup-
nost zase ima vsako sredo zvečer besedno 
bogoslužje, pri katerem se bere svetopi-
semska berila in prepeva duhovne pesmi, 
ki jih je uglasbil Kiko. Vsako soboto zve-
čer se obhaja sveto mašo oz. evharistijo. 

Pri obeh bogoslužjih ima vsakdo čas za 
razmislek o oznanjeni božji besedi in pri-
ložnost, da o svojih razmišljanjih in izku-
šnjah tudi spregovori. Na evharistijo so 
dobrodošli tudi otroci in pravzaprav vsi, 
ki si tega želijo. Sama Pot je zelo bogata 
in razgibana, ima tudi različne duhovne 
vaje, spokorna bogoslužja, oznanjevanja 
po trgih, romanja mladih ter srečanja s 
papežem in začetnikom Poti, trikraljevska 
srečanja z otroki, razna srečanja za mlade, 
posebej se organizirajo srečanja za mlade 
fante in duhovne vaje za dekleta, ki iščejo 
svoj poklic. Pot je tako rekoč primerna za 
vse generacije. 

Tina Hrovatič

RAZPIS ZA SPREJEM OTROK V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2024/25

Na podlagi Pravilnika o sprejemu otrok v Miklavžev vrtec  in Pogodbe o sofinanciranju dejavnosti predšolske vzgoje med 
Občino Logatec in vrtcem direktor Miklavževega vrtca Janez Kompare objavlja razpis za sprejem otrok v vrtec z šolsko leto 

2024/2025.

Za izkazani interes vpisa otroka v naš vrtec oddate vlogo do 31.3.2024.

1. Vloga za sprejem otroka je dostopna na spletni strani vrtca www.miklavzev-vrtec.si, lahko jo oddate osebno, po pošti ali 
e-pošti.

2. Vloge bomo sprejemali do vključno 31. marca 2024 

3. O sprejemu otroka novinca v vrtec boste starši oziroma zakoniti zastopniki s strani vrtca obveščeni po 31. marcu 2024.

Pomočnica direktorja – strokovna vodja vrtca

Brigita Blaževič



10 LOGAŠKE NOVICE – MAREC – ŠT. 3

AKTUALNO

VABILO K VPISU OTROK V VRTEC  
ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025

Spoštovani starši,
vabimo vas k vpisu otrok v Vrtec Kurirček Logatec  

za šolsko leto 2024/2025.
Izpolnjeno vlogo za vpis pošljite v vrtec najkasneje  

do 31. 3. 2024.
Obrazec za vpis otrok je na voljo na spletni strani vrtca.

V primeru, da bo prijav več, kot je prostih mest, bo o sprejemu otrok odločala Komisija za sprejem otrok v vrtec.
Vrtec Kurirček Logatec

 
BRIGITA ČESNIK, ravnateljica
VRTEC KURIRČEK LOGATEC

Notranjska c. 7a,1370 Logatec
(01) 759 04 04

  brigita.cesnik@vrtec-logatec.si
www.vrtec-logatec.si
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POSLANSKI KOTIČEK / V SREDIŠČU

lep pozdrav v novi kolumni v okviru Poslanskega kotička. Saj 
ne vem, kje bi začel, ker se  je od mojega zadnjega prispev-
ka politični prostor v Sloveniji dodobra pretresel. Tako smo 
trenutno pred politično krizo, ki lahko privede tudi do padca 
vlade ter posledično predčasnih volitev, česar si še pred ka- 
kšnim mesecem nihče niti v sanjah ni predstavljal. Vladajočo 
koalicijo pretresajo vse vrste predvsem korupcijskih škanda-
lov neslutenih razsežnosti, pa čeprav se sami predstavljajo kot 
neutrudni borci proti korupciji. 

Afera sodna stavba, nezakonit odvzem živali, preplačila in aneksi 
pri obnovi železniške postaje v Novi Gorici, gradnja zaporov v 
Dobrunjah in še in še bi lahko našteval. Na drugi strani pa ko-
alicija namesto obljubljenih reform v parlament pošilja zakone, 
ki delijo tako strokovno kot tudi politično javnost. Tak je zadnji 
primer sprememb in dopolnitev Zakona o osnovni šoli, s katerim 
se rokohitrsko posega v obstoječi sistem, ki seveda ima svoje na-
pake, vendar pa je ob uvajanju novih institutov v obstoječi sistem 
treba  pripraviti sistemsko urejeno novelo vseh zakonov hkrati. 
Podobna zadeva je energetski zakon, kjer so nas vladajoči s po-
močjo glavnih medijev prepričevali, da prepovedi ogrevanja na 
drva ni v zakonu in opozicija zavaja, na koncu pa izjavijo, da bodo 
prepoved ogrevanja na drva umaknili iz predloga zakona. 

Vse skupaj spominja skoraj na shizofrenijo. Najprej zanikaš, da 
nekaj obstaja, potem pa najaviš, da boš neobstoječo zadevo črtal 
iz zakona.
Naj se dotaknem še našega lokalnega okolja. Še vedno se ni uredi-
la problematika peskokopa Smolevec, le-ta se v bistvu še poglabl-
ja. Dejstvo je, da je koncesija potekla že 11. julija lani, pesko-
kop pa še vedno obratuje, po nekaterih informacijah, ki sem jih 

SPOŠTOVANI OBČANKE IN OBČANI,
prejel, pa se celo širi. Tako sem na 
Ministrstvo RS za naravne vire in 
prostor naslovil vprašanja: Kakšne 
so bile ugotovitve izrednega in-
špekcijskega nadzora z dne 13. 12. 
2023 na območju peskokopa Smo-
levec?

Ali je država seznanjena s črno 
gradnjo, ki je zrasla ob peskokopu 
Smolevec?

Ali je bila že izdana odločba o prepovedi nadaljnjega izkorišča-
nja?

Kakšne vzvode ima država na voljo za preprečitev nadaljnjih po-
segov glede na priloženo slikovno gradivo, ki kaže na intenzivno 
nadaljnje izkoriščanje, in ali jih bo v tem primeru tudi uporabila?

Ali je država seznanjena z aktivnostmi, ki se izvajajo na območju 
peskokopa Smolevec, kljub temu da ministrstvo za naravne vire in 
prostor koncesionarju ni podaljšalo koncesije kot nosilcu rudarske 
pravice?

Ali je upravni spor glede odločbe, s katero se koncesija ni podalj-
šala, že zaključen?

Celotno vprašanje si lahko ogledate na moji FB strani, kjer bo 
objavljen tudi odgovor, ko ga prejmem.

Zoran Mojškerc,
poslanec v Državnem zboru Republike Slovenije

NAJVIŠJI OBČINSKI PRIZNANJI NA PODROČJU KULTURE  
TOKRAT ALBINU TREVNU IN VIDU PUPISU

Na osrednji prireditvi ob slovenskem kulturnem prazni-
ku so v Logatcu na predvečer praznika tradicionalno 
podelili februarska priznanja za leto 2023, najvišja 

občinska priznanja za dosežke na področju kulture. Februar-
sko priznanje za življenjsko delo na področju kulture je prejel 
Albin Treven, za izjemne dosežke pa Vid Pupis.

Albin Treven – steber ohranjanja kulturne dediščine

Albin Treven je vse svoje življenje povezan z ohranjanjem snovne 
in nesnovne kulturne dediščine kraja Hotedršica in širše. Svoje 
znanje, veščine ter ljubezen do slovenske kulturne zapuščine je 
zavzeto vpel v izvedbo zdaj že tradicionalne Kresne nedelje, ki je 
svoje zametke doživela že daljnega leta 1994. 

Albin Treven tako že več kot 30 let aktivno in z vso zavzetostjo 
sodeluje tako pri načrtovanju kot tudi pri izvedbi dogodka Kres-
na nedelja v Hotedršici, največji projekt Kulturno-turističnega 
društva Hotedršica, ki je bila tudi predlagatelj priznanja. Pri or-
ganizaciji prireditve sodeluje z idejami, iskanjem potrebnih pripo-
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močkov, orodij, pripravo dogajalnega prostora in s poznavanjem 
ter iskanjem sodelujočih, ki imajo ustrezna znanja za prikaz starih 
običajev. S strani članov Kulturno-turističnega društva Hotedršica 
mu je bilo podeljeno zaupanje, da je Društvo vodil kot predsednik. 
Bil je tudi član nadzornega odbora, v zadnjem času pa zaseda  
mesto v upravnem odboru kot podpredsednik društva.

Albin Treven sodeluje tudi pri organizaciji filmskih večerov, ki 
potekajo vsako leto avgusta v Hotedršici, kjer si občinstvo ogleda 
izbran slovenski film starejše produkcije. Prav tako je nepogreš-
ljiv član skupine, ki pripravlja prireditve, ki jih Kulturno-turistič-
no društvo poleg Kresne nedelje in filmskih večerov načrtuje v 
letnem načrtu. To so pustovanje, miklavževanje, jesen pod vaško 
lipo … 

Kulturno-umetniško društvo Krka je med 25.1. in 7.3. v Galeriji 
Krka Ljubljana na ogled postavilo dela Likovne sekcije Leona Ko-
porca, KUD UKC in MF Ljubljana. Med njihovimi člani so tudi 
člani logaškega likovnega društva Jožef Matjašec, Petar lazarević, 
Janez Ovsec in drugi. Tokrat se je predstavilo 34 članov, ki so 
pokazali najboljše stvaritve v lanskem letu. O tem je spregovorila 
likovna kritičarka, tudi Logatčanka Anamarija Stibilj Šajn: »Res 
je nekaj profesionalnih slikarjev, a tako kot drugi, tudi oni ustvar-

NA 425. RAZSTAVI V GALERIJI KRKA TUDI LOGATČANI 
jajo v prvi vrsti zase, za svojo dušo. Na razstavi so kvalitetna dela, 
ki so plod trdega učenja, sodelovanja z mentorji, stalnega spozna-
vanja novega v svetu umetnosti in prenašanje le-tega na slikarska 
platna.« 

Odprtje so popestrili člani diksilend ansambla Ljubljanske koreni-
ne. Ogled razstave je možen ob delavnikih ali po dogovoru.

Besedilo in foto: Brane Pevec

Vid Pupis – navdih in vodilo glasbenega napredka na Logaškem

Vid Pupis je član Pihalnega orkestra Logatec od leta 1994, dirigent-
sko paličico pa je prevzel 2014. Od njegovega prevzema pa do da-
nes se je Pihalni orkester Logatec še dodatno utrdil v vrhu najboljših 
slovenskih pihalnih orkestrov. Prav on je zaslužen za stalen priliv 
novih talentov v orkester, s tem pa je ustvaril pogoje, da bo loga-
ško godbeništvo še naprej obstajalo in napredovalo. Od leta 2015 je 
umetniški vodja orkestra Glasbene šole Logatec in tako svoje zna-
nje ter izkušnje predaja tudi najmlajšim. Vid Pupis je kot dirigent 
Pihalnega orkestra Glasbene šole Logatec postavil vzorne temelje 
sodelovanja med glasbeno šolo in kulturnimi društvi v občini, še 
posebej z vodenjem Mladinske sekcije Pihalnega orkestra Logatec. 

Logaška kultura se na področju glasbe uvršča v sam vrh slovenskih 
krajev, kar je fenomen, gledano z vidika velikosti občine. Slednja 
se ponaša z zavidljivimi kadri, znanjem in tradicijo. Eden izmed 
tistih, ki so za to zelo zaslužni, je tudi Vid Pupis. Kot klarinetist 
redno nastopa in je s svojimi virtuoznimi izvedbami zgled mlajšim 
generacijam. Kot pedagog, profesor klarineta, mentor ter dirigent 
pa izobražuje mlado in staro ter s tem skrbi za glasbeni napredek. 
Zato gre Vidu Pupisu na predlog Kulturnega društvo Pihalni orke-
ster Logatec  februarsko priznanje za izjemne dosežke na podro-
čju kulture za leto 2023.

V osrednjem delu dogodka, ki ga je suvereno povezoval Ambrož 
Kvartič, je nastopil Pihalni orkester Logatec, prisluhnili smo re-
vitaciji od Žejne doline do Mlina, piko na i pa je dodal glasbeni 
concert Sentimenti – Gianni Rijavec z godalnim kvartetom.

Blanka Markovič Kocen
Foto: Valter Leban
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ALELUJA ANDREJ ŽIGON– DOKUMENTAREC O LOGAŠKI LEGENDI

20 let po prvi predstavitvi je v Knji-
žnici Logatec januarja potekala pro-
jekcija dokumentarnega filma Alelu-

ja Andrej Žigon avtorja Primoža Godine. 
Knjižnica je namreč lani, ko so praznovali 
leto Andreja Žigona, avtorja povabila k 
predstavitvi filma, ki ga je pred 20 leti na 
dan Andrejevega rojstva prvič predvajal. 
Film je sestavil iz drobcev sledenja Andre-
ju od leta 1994 do 2003. 

Andreja Žigona je Primož poznal že od 
prej, iz Logatca. »Bil je neobičajen človek 
zelo iskrivih misli. Takrat je začel pripra-
-vljati tudi svoje koncerte in prireditve za 
Madagaskar, imel mnogo razstav, skoraj 
vsak mesec se je kaj dogajalo. Sledil sem 
mu tudi takrat, ko je obiskal Francko v Ži-

bršah v stari kmečki hiši. Tam sva pripra-
vila novo zgodbo, hotela sva narediti film 
o njej, a nama to ni uspelo, je pa del vklju-
čen v dokumentarec,« pove avtor, ki ga je 
v Andrejevem življenju najbolj pritegnila 
njegova iskrivost, odprtost, navdušenost. 
Andrej je bil človek mnogih talentov: izje-
men fotograf z občutkom za portretiranje, 
pesnik, nastopal je tudi na Radiu Sloveni-
ja. Bil je vsestranski umetnik, vagabund, 
zelo priljubljen med ljudmi. 
Film se začne s pogrebom, nadaljuje pa se 
z Andrejevimi spomini na osamljeno živ-
ljenje gospe Francke v Žibršah. Gre za pri-
kaz celega loka njegovega življenja, ki ga 
je posvetil dobrodelnosti. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: osebni arhiv P. G. 

To zimo je izšla knjiga logaške av-
torice Nataše Kogoj, raziskovalke 
življenja in sebe, Šepet prebujen-

ja. »Sama veliko časa preživim v tišini, 
v meditaciji in se povezujem s svojim 
nezavednim, z vsem, kar je, z Bogom 
v sebi. Poslušam, čutim, zaznavam. 
Šele v tišini namreč lahko slišimo šepet 
modrosti, notranjega vedenja, šepet, ki 
nas vabi k prebujenju,« je dejala knjigi 
na pot.

V knjigi je zbranih 99 misli, ki vas vodi-
jo na poti prebujenja: misli, ki vas bodo 
podpirale, navduševale, vodile in vabile 
k spremembam življenja in sledenju sebi; 
misli, ki vam bodo pomagale sanjati in 
svoje sanje uresničevati, vas popeljale v 
globine vaše biti, opogumljale in predvsem 
pomagale negovati ljubezen do SEBE. Na-
menjena je vsakomur, ne glede na starost, 
spol, vero, izobrazbo … 

Zakaj si se odločila za prevode v angleš-
čino in hrvaščino?

Preprosto zato, ker sem svoje delo razširila 
izven meja Slovenije in tako delam tudi z 
s posamezniki in podjetji z omenjenih je-
zikovnih področij. Moje poslanstvo je, da 
prebujam, navdihujem in transformiram 
ter dajem orodja, ki ljudem pomagajo ži-
veti življenje, ki si ga želijo. Verjamem, da 
jim misli iz te knjige pri tem lahko poma-
gajo in jih podpirajo na njihovi poti.

Izbrala si 99 misli - kje pa je obtičala 
stota?

Znašla sem se na pragu sprememb, v kri-
žišču življenja, tako na osebnem kot po-
slovnem področju in ni naključje, da sem 
idejo za to knjigo dobila ravno v tem času. 
Za število 99 pa sem se odločila, ker me 
to število podpira na moji poti sprememb. 
Številka 99 je numerološko klic za prebu-
janje, da začnemo slediti poti svoje duše, in 
simbolizira spremembe ter osebni razvoj. 

Kaj pa tebe navdihuje, prebuja?

Najbolj me navdihujejo in prebujajo ljud-
je. Odkar pomnim, je moje poslanstvo delo 
z ljudmi. Ko lahko predajam svoje znanje, 
izkušnje, modrost (v obliki delavnic, co-
achingov, družinskega svetovanja ali hi-
pnoze), sem preprosto srečna, izpolnjena. 
Takrat res čutim, da živim SEBE. Seveda 
smo drug drugemu tudi ogledalo in mar-
sikdaj v izziv in priznam, ni vedno lahko. 
Zavedam pa se, da se vse to dogaja le v 
moje/naše dobro, da skupaj rastemo. Moj 
moto je »walk your talk« oziroma »to, kar 
govoriš, tudi živi«. In trudim se po svojih 
najboljših močeh, da to res živim. Saj le 
resnica in iskrenost povezujeta in sta izraz 
ljubezni.

Ali že snuješ kak nov literarni ali po-
slovni podvig?

Veliko je idej in želim jih kar največ spra-
viti tudi v življenje. Pišem novo knjigo (to 
bo že moja četrta knjiga) in pripravljam 
tudi nov program – šolo za življenje, ki 
bo namenjen ženskam in v katerega bom 
združila vsa svoja dosedanja znanja in iz-
kušnje. Če bo vse posreči, bosta knjiga in 
program zagledala luč sveta že letos jese-
ni. Sicer pa nadaljujem z delavnicami za 
podjetja in organizacije in še vedno delam 
licenčna NLP izobraževanja.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

S KNJIGO NATAŠE KOGOJ NA POT PREBUJENJA
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SAMOSTOJNA RAZSTAVA USTVARJALNE PERFEKCIONISTKE MARIJE 
FRANILOVIĆ

12. januarja je Društvo likovnikov 
Logatec z odprtjem razstave sli-
karke Marije Franilović v Stekleni 

galeriji začelo letošnjo sezono razstav. 
V mladosti je Franilovićeva dobila prvo 
nagrado na občinskem likovnem nate-
čaju, potem pa jo je življenje vodilo dru-
gam. Pred desetletjem se je zopet vrnila 
k slikanju, pri čemer imata pomembno 
vlogo mentorja, akvarelista Peter Laza-
rević in Zdenka Vinšek. 

Slikarka zunanjo resničnost spreminja v 
slikarsko resničnost, kar opravičuje na-
slovno misel. Slika vse – od pokrajine, 
človeških figur do tihožitij, predvsem pa 
uživa v lepoti rož. Seveda pa v svoja dela 
vpleta tudi čustva, svoje intimne spomine – 
kurišče, ki je le še del zgodovine, je morda 
eden izmed njih. Obiskovalce je prijazno 
nagovoril predsednik društva Janez Ovsec, 

avtorico in njena dela je predstavila likov-
na kritičarka in umetnostna zgodovinarka 
Anamarija Stibilj Šajn, vse pa je navdušil 
mlad harmonikar Danilo Savić, učenec 
Glasbene šole Logatec. Razstavo, ki je bila 
odprta mesec dni, je finančno podprla Ob-
čina Logatec.

Besedilo in foto: Brane Pevec

INTIMEN UMETNIŠKI VEČER V SLAŠČIČARNI KLJUKEC

Društvo likovnikov Logatec se 
je od prvega letošnjega meseca 
poslovilo s prav posebno razsta-

vo na prav posebnem mestu. V slašči-

glasbeno oplemenitil ljudski pevec Luka 
Ovsec.

Tomaž Poznič se je v Logatec priselil iz 
Mozirja, v Društvu likovnikov Logatec pa 
so ga sprejeli z odprtimi rokami. Kot je po 
pozdravnih besedah predsednika logaških 
likovnikov Janeza Ovsca in gostitelja Sta-
neta Kovača povedala magistra umetnosti 
Karmen Bajc, je krajina njegov primar-
ni izraz, na razstavi pa prevladujejo slike 
žensk v najrazličnejših podobah. Skupna 
jim je rdeča barva, ki kot izraz moči pove-
zuje vse te ženske figure. Bajčeva je izpo-
stavila posebno polaganje čopiča, imeno-
vano fakture, kot Tomažev slikarski zapis.
»Pot bo šla naprej, rasla, se razvijala,« je 
svojo umetniško vizijo v figuraliki in kra-
jini napovedal Tomaž Poznič ob zaključ-
ku uradnega dela odprtja razstave, ki bo v 
majhnem, a domačem prostoru gotovo pri-
tegnila veliko radovednih pogledov.

Besedilo in foto: Blanka Markovič Kocen

čarni Kljukec v Logatcu smo ljubitelji 
likovne umetnosti preživeli intimen 
poznojanuarski umetniški večer ob od-
prtju razstave Tomaža Pozniča, ki jo je 
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SVETLOST OBLIK – RAZSTAVA SLIK TAJE ZVEN IVANČIČ V HIŠI SONCA 

Čeprav je v Galeriji Hiša sonca Logatec  tokrat 
razstavljenih samo pet slik, vam svetujemo ogled. So 
velikega formata, na dveh slikah sta figuri prikazani 

dokaj realistično, pri avtoportretu ne moreš zgrešiti, kdo je 
na sliki, in tudi igralca lahko vsak prepozna – gledalcu dajeta 
milino in občutek veselja do življenja. Slednje je razvidno tudi 
iz preostalih treh slik, ki so bolj abstraktne, barve so bolj žive, 
žareče, sončne, kaotično razporejene, a vseeno smiselno pove-
zane, da si lahko gledalec ustvari svoje mnenje o njih.

Jakovčanke in Jakovčani vabimo na

odkritje spominske plošče 

SAMU SMERKOLJU
slovenskemu opernemu in koncertnemu pevcu

v nedeljo, 7. 4. 2024, ob 11:15, 
pred hišo Jakovica 19

Pozdravni nagovor, Berto Menard, župan Občine Logatec.
Kulturni program bosta oblikovala baritonist David Kunc in kitarist Mario Kurtjak. 

Vljudno vabljeni!

Dogodek finančno podprla Občina Logatec

Taja Zven Ivančič je magistrirala na Akademiji za likovno umet-
nost in oblikovanje Univerze v Ljubljani ter se izobraževala v 
Združenih državah Amerike in Franciji. V tridesetih letih ustvar-
janja, ki izhaja iz sodobnih umetniških praks, vezanih na klasični 
slikarski medij – akril na platnu,  je imela vrsto samostojnih in 
skupinskih razstav v Sloveniji in zunaj nje.  
Do 1. marca razstavlja v Galeriji Hiša sonca Logatec, Notranjska 
cesta 14. Vodja OI JSKD Logatec Tanja Pina Škufca je odprla raz-
stavo pred slovenskim kulturnim praznikom v ponedeljek, 5. mar-
ca, z igranjem na citre pa je obiskovalce prijetno presenetila učen-
ka Glasbene šole Logatec Neja Tomazini. Odprtja se je udeležila 
tudi avtorica številnih knjig – predvsem o zdravju - Helena Alenka 
Bizjak, ki je na ogled prinesla Zgodbo o psičku na vozičku.

Besedilo in foto: Brane Pevec
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Knjižnica je na večer pred Prešernovim dnem povabila 
logaško bralstvo na prešerno druženje ob praznični 
čajanki, ki je tudi odstirala skrbno varovano bogastvo 

zakladov logaške knjižnice.

Uvodoma je direktorica knjižnice pozdravila zbrane v čitalnici 
na čajanki, posvečeni kulturnemu prazniku in velikemu Prešer-
nu. Ker na prešernovo brez njegovih verzov bi kar težko šlo, se 
je oglasilo večno sporočilo iz njegove Glose, kakor jo je v svoji 
interpretaciji občutil Marcel Štefančič.
Nakar je bibliotekarka Maja Gregorič v razstavnem prostoru na-
zorno in ponosno odstirala vsebino dragocene kulturno-knjižne 
dediščine iz skrbno varovane zakladnice naše knjižnice. Najprej 
je bila pozornost vseh posvečena bogati donaciji Fundacije Jane-
za Vajkarda Valvasorja pri SAZU: Iconotheca Valvasoriana, ki je 
v lasti knjižnice od 22. maja 2014. Tedaj jo je s posebno listino 
Fundacije prenesel v lastništvo knjižnice umetnostni zgodovinar 
in urednik zbirke, sicer po materi logaških korenin, dr. Lojze Gos-
tiša. Gre namreč, kot je poročal v Logaških novicah bibliotekar 
Gvido Komar, za »monumentalno faksimilirano izdajo Valvasor-
jeve likovne zbirke sedemnajstih zvezkov umetniških grafičnih 
listov, risb in akvarelov« številnih tujih (kot so Dürer, Cranach, 
Rembrandt, Callot …) in domačih mojstrov iz 15. 16. in 17. sto-
letja. Vsak grafični list v ponatisu je opremljen z znanstvenim ko-
mentarjem v slovenščini, hrvaščini in angleščini. Gre za največjo 
faksimilirano grafično zbirko na svetu. Izvirna zbirka Iconotheke 
je od leta 1948 v lasti Zagrebške nadškofije, hrani pa jo metropo-
litanska knjižnica državnega arhiva v Zagrebu.
Posebno pozornost je pritegnila še predstavitev skrbno in strokov-
no restavriranega tipkopisa knjige Andreja Gosarja Hiša na skali, 
ki so ga Gosarjevi dediči predali knjižnici v varovanje in posest. 
Rokopis, ki je nastal v obdobju povojnega revolucionarnega re-
žima in v katerem je Gosar kritično presojal povojne razmere, je 

Pod naslovom Stare značke, stare znamke, stari časi je Voj-
ni muzej Logatec, ki ima status občinskega kulturnega 
spomenika, izdal novo knjigo, ki ima že tudi ponatis. V 

njej je avtor in zbiratelj, Janez J. Švajncer, sli-
kovito predstavil stare značke, znamke, denar, 
razglednice, vžigalične nalepke, filatelistične 
kuverte in mnogo drugega iz zadnjih dveh stole-
tij slovenske zgodovine.
Takšen sprehod skozi zgodovino se začenja z naj-
starejšo medaljo v slovenskem jeziku iz leta 1843, 
ki jo hrani Vojni muzej Logatec, kot je tu tudi naj-
starejša znana dagerotipija pri nas, in se končuje 
z letom 1970, ko se je začela napovedovati doba 
množičnega izdelovanja značk. Le-te so zbirali vsi, 
stari in mladi, in bilo je toliko izdelanih, da bi bil 
tak pregled nemogoč. Toda v 19. in prvi polovici 
20. stoletja so stare značke spremljale samo najpo-
membnejše dogodke, neredko so imele vlogo po-
sebnih priznanj, s tem pa tudi posebno težo in pomen. 
Vojni muzej Logatec hrani največjo in najbogatejšo zbirko starih 

DO TAJINSTVENIH DRAGOTIN OB PREDPRAZNIČNI ČAJANKI

avtor v bojazni pred morebitnimi preganjanji oblastnikov zakopal 
v posebni kovinski skrinjici na domačem vrtu. Tipkopis, ki ga je 
skozi leta v podzemlju delno načela in poškodovala vlaga, je terjal 
primerno restavriranje, ki ga je z vso natančnostjo opravila Naro-
dna in univerzitetna knjižnica v Ljubljani ob nadzoru Mete Kojc. 
Na vsak način je ohranjeni in restavrirani tipkopis vreden javne 
objave, da bi se z vsebino Hiše na skali seznanilo široko bralstvo. 
Kot svojevrstna kurioziteta razstave je bila tudi razkošna izdaja 
Prešernovih poezij, ki so izšle ob 220-letnici prvega natisa Poezij 
iz leta 1846. Knjigo krasi 112 umetniških ilustracij arhitekta in 
kaligrafa Valentina Scagnettija.
Knjižnica Logatec je tako na silno domiseln in pomenljiv način 
počastila naš dan kulture – Prešernov dan.

Marcel Štefančič 
 Foto: Maja Gregorič

Med razstavljenimi dragocenostmi logaške knjižnice

STARE ZNAČKE IN ZNAMKE V ZBIRKI VOJNEGA MUZEJA LOGATEC
slovenskih značk in tudi drugih značk iz tega obdobja na Sloven-
skem, ki je predstavljena prav v tej knjigi, in ni znano, da bi bila 
katera bogatejša tudi na ozemlju nekdanje Jugoslavije.

Trdo vezana knjiga je bila natisnjena v velikem 
formatu in na najboljšem papirju. Ker ima 800 
strani in tisoče barvnih fotografij različnih pred-
metov ter tehta nekaj več kot štiri kilograme, je že 
sama po sebi veličastna. 
Takšne knjige na Slovenskem in v bivši Jugosla-
viji še ni bilo in je malo verjetno, da bo še kdaj. 
Zato je velik ponos logaškega muzeja in predvsem 
Logatca, saj se knjiga nahaja v mnogih knjižnicah, 
postala pa je tudi osrednji zbirateljski katalog za 
muzealce, zgodovinarje, zbiratelje in druge stro-
kovnjake ter ljubitelje lepega. Knjigo je sofinan-
cirala Občina Logatec, posebna zahvala pa gre 
županu Bertu Menardu.

Jurij Švajncer
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125-letnica njegovega rojstva in 
100-letnica njegove udeležbe na 
olimpijskih igrah v Parizu leta 

1924

Stanko Perpar, odlikovan podporoč-
nik - dragonski praporščak avstro-ogr-
ske vojske, odlikovan Maistrov borec v  
Prekmurju in na Koroškem, vrhunski atlet 
– šprinter in dolgoletni zdravnik v Logat-
cu, je popolnoma izbrisan iz slovenskega 
kolektivnega spomina. V nobenem slo-
venskem leksikonu ali enciklopediji ga ni 
najti – niti v Enciklopediji Slovenije (8. 
zv.: Nos-Pli, 1994) niti v Slovenski bio-
grafiji! 

DR. STANKO PERPAR, POZABLJENI VRHUNSKI ŠPRINTER IN PRVI 
SLOVENSKI ATLET NA OLIMPIJSKIH IGRAH

Tudi pisci slovenske športne zgodovine 
ne pišejo dosti o njem oz. navajajo skro-
mne podatke, čeprav je bil sedemkrat dr-
žavni prvak Kraljevine SHS (Jugoslavi-
je), večkratni državni rekorder v teku na 
100 in 200 m, prvi slovenski atlet – držav-
ni prvak Kraljevine SHS (Jugoslavije) in 
prvi slovenski atlet – udeleženec poletnih 
olimpijskih iger v Parizu, julija 1924, kjer 
je bil častni zastavonoša olimpijske repre-
zentance Kraljevine SHS (Jugoslavije) na 
slavnostni otvoritvi 8. poletnih olimpij-
skih iger, 5. julija 1924 v Parizu. Bil je 
tudi večkratni slovenski prvak v različnih 
lahkoatletskih panogah in tudi na medna-
rodnih tekmovanjih je dosegal vrhunske 
rezultate, posegal po najvišjih mestih in 

izboljšal državne rekorde. S svojimi do-
sežki je postavljal temelje slovenske atle-
tike. Zahvaljujoč logaškemu športnemu 
delavcu Zoranu Mraku je natančen zapis 
Perparjevih uspehov v 1. št. Logaških no-
vic 1958, str. 3-4. - Rodil se je 25. janu-
arja 1899 v Planini pri Rakeku (od tam je 
bila njegova mama Marija, roj. Kovšca), 
a do l. 1915 je odraščal v Tolminu; od te-
daj v Ljubljani. Po razpadu Avstro-Ogr-
ske, ko je prišel iz Galicije, je bil Mais-
trov prostovoljec. Medicino je študiral v 
Ljubljani, Pragi in Gradcu. Vmes je bil 
član ASK Primorje (Ljubljana) in dosegal 
vrhunske atletske rezultate po Jugoslaviji 
in na mednarodnih tekmovanjih. Zato je 
bil vpoklican v olimpijsko reprezentanco 

 Družina Perpar, avg. 1947. Vir: arhiv Stanka Perparja ml.
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Kraljevine SHS (Jugoslavije). Žal je (verjetno tudi zaradi že-
lodčnih težav) na OI v Parizu izpadel v predtekmovanju 8. 7. 
1924. Športno kariero je končal leta 1928. S svojih tekmovanj je 
poročal za časopis Jutro in v njem agitiral za atletiko - kraljico 
športov kot za zdravje koristno dejavnost. Uradni zdravnik za 
logaški okoliš je postal 18. 2. 1927, 25. 11. 1931 pa se je preselil 
v Logatec, v stavbo današnje gostilne »Baron« in potem v stavbo 
na današnji Tržaški cesti 13, kjer je dolga leta ordiniral. V ho-
telu »Kramar«, ki je bil priljubljen zaradi družabnega dogajanja 
in znan turistom od Beograda do Trsta, je spoznal prevajalko 
Nado Svečak, Zagrebčanko, ki je (po študiju v Grenoblu) bila 
zaposlena v Beogradu, v dopisništvu prve tiskovne agencije na 

svetu, Havas, predhodnice Agence France-Presse. Poročila sta 
se 15. jan. 1936. V zakonu sta se jima rodila hči Inge (1936) in 
sin Stanko (1945). Med 2. sv. vojno je ostal zdravnik v Logatcu. 
Po vojni je bil še občasno zdravnik na Rakeku za železničarje ter 
športni zdravnik. V Logatcu, kjer je ordiniral skoraj 40 let, je bil 
spoštovan zdravnik in priljubljen sokrajan. Ko se je s kolesom 
odpravljal na hišni obisk k bolníci v Gornji Logatec, ga je na 
prehodu za pešce pred domačo hišo na Tržaški c. 13 zbil avto. 
Umrl je za posledicami nesreče, 5. aprila 1966. Pokopan je v 
Planini pri Rakeku. Podrobneje o dr. Stanku Perparju na: https://
www.obrazislovenskihpokrajin.si/oseba/stanko-perpar/

Gvido Komar

Atletska olimpijska ekipa: Stanko Perpar skrajno levo z zastavo Kraljevine SHS. Vir: Facebook 
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FEBRUARSKO-MARČEVSKI DOGODKI  
IN ZABESEDENI ODMEVI BESED V KNJIŽNICI LOGATEC

Nič kaj zimsko zaspano in umirjeno, temveč živahno in 
ustvarjalno je dogajanje v naši knjižnici. 

S februarjem smo začeli z  novo bralno pobudo, ki bo 
angažirano sledila aktualnemu toku (vsako)dnevnega dogajanja v 
današnji družbi. Poimenovali smo jo ZABESEDENA BESEDA. 
S »podmislijo«, da vam bomo v branje vsak mesec pripravili in še 
posebej izpostavili premišljeno izbrano leposlovje, ki bo vsebin-
sko osredotočeno na eno samo besedo, aktualno, živo, opaženo 
besedo meseca –  šlo bo torej za zapisano besedje za svobodo 
duha, modrost spoznanja in globino zavedanja. 

Zakaj takšna spodbuda? Dandanes se veliko in še več govori ter 
piše. Marsikdo in marsikaj. Na vprašanje, kaj beremo, kaj berete, 
bi lahko v bistroumni hamletovski dikciji odgovorili, da - be-
sede, besede, besede. V poplavi toliko raznoterih »besedij« in 
nenehni časovni noriji pa se človek zlahka utopi v praznini po-
mena izrečenega in zapisanega, zatava v otopelo odsotnost vsaj 
nekega vsebinskega smisla in zapade v (ne)razmišljujoči budni 
sen. Ne! 

Zato torej! Zato berimo kvalitetno leposlovje (vzporedno s stro-
kovnimi besedili), da bomo uživali tudi v estetiki in virtuozni, 
intelektualni bravuri domišljenih, pretehtanih besed, ki prebujajo 
človeško srce in spodbujajo kulturo duha k razumu in akciji, ki si 
upajo preko, ki si drznejo izzivati, ki razburjajo in vznemirjajo, 
dražijo in jezijo, ljubkujejo in tolažijo, ki … Če že imamo dar 
besede, ga moramo, to je naša dolžnost in pravica, tudi ŽIVETI. 
Na branje - Besede! 

V že prebujajoči se pomladanski poživljeni veselosti vas vabimo, 
da se nam pridružite na dogodkih, ki jih pripravljamo za vas:  

Četrtek,  29. februarja 2024, ob 19.00, Velika dvorana 
Narodnega doma, 
Vrt obilja: Jaz, vrtnar. Seminar o soncu, vodi, semenih, 
zemlji in ljubezni. 
Predavanje Roberta Špilerja.
Sreda, 6. marca 2024, ob 17. 00, Prešernova dvorana 
Narodnega doma,
Príšla bo pomlad. Pravljično ustvarjalna delavnica.

S sv. Gregorjem prihaja pomlad, tudi v Knjižnico Logatec.  
Poslušali bomo ljudske pravljice o pomladi in pomladno razposa-
jeni ustvarjali.

Četrtek, 14. marca 2024, ob 19.00, Velika dvorana Na-
rodnega doma,
Gorazd Gorišek: Gorniška potepanja z otroki. Preda-
vanje ob projekciji fotografij. 

Predavatelj nam bo povedal nekaj o primerni opremi za obisk gora 
z otroki, pripravah in izvedbi poti, prehrani na poti in še o čem, 
kar je povezano s prvimi koraki v gorskem svetu. Ob fotografijah 

nam bo predstavil tudi primerne vrhove, ki jih lahko obiščemo 
tudi z otroki. 

Krajevna knjižnica Rovte
Četrtek, 21. marca 2024, 19.00, v knjižnici
Marcel Štefančič: Vonj po življenju : [zbirka pesmi] 
Predstavitev pesniške zbirke. Pesniški večer. 
Berite in bodite z nami. Tukaj smo – za vas. 
Prisrčno srčno vabljeni v knjižnico – v družbo lepih be-
sed, dobrih knjig in veselih ljudi.
Marija Maja Gregorič 
Knjižnica Logatec

V knjižnici Logatec in KK Rovte sta na voljo zadnji 

številki glasila Oglar iz Zavratca.



20 LOGAŠKE NOVICE – MAREC – ŠT. 3

POSLOVNE STRANI

NAPOVEDI CEDULARNIH DAVKOV

Do 28. februarja 2024 je tre-
ba vložiti napovedi za odmero  
naslednjih davkov:

- napoved za odmero dohodnine od do-
hodka iz kapitala (dobička od odsvojitve 
vrednostnih papirjev in drugih deležev ter 
investicijskih kuponov, obresti na denarne 
depozite, drugih obresti in dividend),
dohodka iz oddajanja premoženja v najem,
napoved dohodka za odmero davka od do-
bička od odsvojitve izvedenih finančnih 
instrumentov (IFI).

Napovedi za zgoraj navedene vrste do-
hodkov se lahko vloži elektronsko prek 

Vsi, ki razmišljate o samostojni podjet-
niški poti, vabljeni na aktualno brezplačno 
delavnico Zanima me podjetništvo. Kako 
začeti?, ki bo v sredo, 13. marca, ob 16.00 
na Območni obrtno-podjetniški zbornici 
Logatec (Tržaška 11). Udeleženci bodo 
spoznali, kaj pomeni biti podjetnik, pred-

storitev elektronskega poslovanja FURS 
eDavki oziroma osebno ali po pošti pri fi-
nančnem uradu, kjer je davčni zavezanec 
vpisan v davčni register (razen IFI velja 
zgolj elektronska oddaja).

Če fizična oseba, ki ne opravlja dejavnos-
ti, oddaja svoje premoženje (sobo, stano-
vanje, hišo, opremo in tako dalje) v najem 
drugi fizični osebi ali tuji pravni osebi, 
mora finančni upravi posredovati napoved 
za odmero dohodnine od dohodka iz od-
dajanja premoženja v najem najpozneje do 
28. februarja tekočega leta za preteklo leto. 
Davčni organ na podlagi vložene napovedi 

ZANIMA ME PODJETNIŠTVO. KAKO ZAČETI?

oddelek BRIZGANJA in MEŠANJA

ZAPOSLIMO DELAVCEZAPOSLIMO DELAVCE  
V PROIZVODNJIV PROIZVODNJI

Opis delovnega mesta:
BRIZGANJE:

delo na oddelku brizganja, kjer na brizgalnih strojih izdelujete vulkanizirane izdelke
delo obsega pobiranje vulkaniziranih izdelkov iz brizgalnega stroja, pregledovanje
le-teh, nalaganje le-teh na palete ter izpolnjevanje dokumentacije
delo poteka v 4 izmenskem urniku
skrb za varnost na delovnem mestu

MEŠANJE:
delo v mešalnici, kjer po točno določeni recepturi pripravljate gumeno zmes
dinamično delo na več različnih delovnih mestih, od tehtanja, mešanja, testiranja do
rezanja gume ter izpolnjevanje dokumentacije
delo poteka v 3 izmenskem urniku
skrb za varnost na delovnem mestu

VEČ INFORMACIJ:

NA TELEFONSKI ŠTEVILKI 01 780 0905

ALI PREKO ELEKTRONSKE POŠTE

ZAPOSLITEV@LONSTROFF.COM.

Pričakujemo:
Zaželene so izkušnje z delom v proizvodnji v večizmenskem urniku,
niso pa pogoj.
Iščemo odgovorne in angažirane sodelavce za dolgoročno sodelovanje,
ki jim je všeč dinamično delo.

Nudimo:
dolgoročno zaposlitev s 3 mesečno poskusno dobo 
redno in konkurenčno mesečno plačilo z vsemi 

      potrebnimi dodatki 
v letu 2024 regres v višini nad 2.000 EUR
13. plačo ob koncu leta
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do 30. aprila tekočega leta za preteklo leto 
izda odmerno odločbo o dohodnini iz od-
dajanja premoženja v najem.

Če imajo državljani pri izpolnjevanju 
omenjenih napovedi dileme, si lahko 
pomagajo s podrobnejšimi pojasnili 
Finančne uprave, objavljenimi na www.
fu.gov.si, ki vključujejo tudi pogosta vpra-
šanja in odgovore. Za več informacij pa 
lahko pokličejo klicni center FURS na te-
lefonsko številko 08 200 1001.

Dejan Šraml
 

nosti in koristi podjetniške poti, oblike 
opravljanja dejavnosti – s.p., d.o.o., sobo-
dajalstvo, osebno dopolnilno delo, dopol-
nilno dejavnost na kmetiji. Predstavljen 
bo postopek registracije subjekta, pogoji 
za poslovanje, davčne obveznosti in 
podporno podjetniško okolje. Delavnico 

bo vodil mag. Dejan Šraml, podjetniški 
svetovalec in direktor Območne 
obrtno-podjetniške zbornice Logatec.  

Prijave: info@ooz-logatec.si,  
051 651 538.
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POSLOVNE STRANI

Leto 2023 je bilo za slovenski turizem najuspešnejše 
doslej. Zabeležili smo 16,13 milijona prenočitev doma-
čih in tujih gostov. Na Logaškem je trenutno registri-

ranih 16 aktivnih nastanitvenih obratov, ki imajo skupno 270 
stalnih ležišč. Tudi Logatec lahko turistom ponudi marsikaj, 
pa naj se v podeželskem mestu zadržijo le kakšen dan ali ves 
teden. Ponudba je predstavljena tudi na novi spletni strani vi-
sitlogatec.com.

Pred nami je glavna turistična sezona, ko se bo trenutno registrira-
nim nastanitvenim obratom zagotovo pridružil še kakšen. Začetni-
kom se pogosto porajajo dileme in vprašanja, kako zakonito ure-
diti oddajanje nepremičnin turistom? Mogoče s tem člankom koga 
opogumimo, da se dejavnosti loti in še letos gosti prvega turista.

Sobodajalstvo je tako lahko dodaten zaslužek, vendar je tudi k 
temu projektu treba pristopiti z razdelanim načrtom in veliko 
mero odgovornosti. Če imajo posamezniki na voljo prostor, ki 
bi ga želeli preurediti za oddajanje turistom, morajo to dejavnost 
najprej ustrezno registrirati, kar zahteva nekaj truda in birokracije. 

Nastanitveni prostor lahko oddajamo le občasno in če to pome-
ni skupno ne več kot pet mesecev v koledarskem letu, se lahko  
registriramo za opravljanje dejavnosti kot fizična oseba – soboda-
jalec. Vpisati se je treba v Poslovni register Slovenije, gostom pa 
sme nuditi do 15 ležišč. Gostom lahko nudimo nastanitev z zajtr-
kom ali brez, v lastnem ali najetem stanovanju ali počitniški hiši.

Kadar pa bo oddaja nepremičnine v turistične namene potekala 
daljše časovno obdobje (daljše od pet mesecev v koledarskem 
letu), je potrebna ustanovitev podjetja (s.p. ali d.o.o.) in izbira 
ustrezne dejavnosti oziroma če subjekt že obstaja, zgolj le-to še 
dodati.

Za vse pa je obvezen vpis nastanitvenega obrata v Register nasta-
nitvenih obratov ter redno sporočanje podatkov o gostih in pre-
nočitvah iz knjige gostov v sistem eTurizem. Poročanje se izvaja 
za namen vodenja evidence gostov, spremljanja obračuna in plači-
la turistične takse ter za statistične namene. Poročanje v eTurizem 
od 2017 dalje nadomešča poročanje policiji, statističnemu uradu 
in občinam.

Pri oddajanju nepremičnin je običajno treba pregledati naslednje 
postopke:
• izbira ustrezne oblike dejavnosti za oddajanje nepremičnin v 

turistične namene,
• ureditev potrebnih postopkov (doregistracija dejavnosti, vpis 

poslovne enote ipd.),
• ureditev (ne)lastništva nepremičnine,
• vpis v register nastanitvenih obratov (RNO),
• kategorizacija nastanitvenega obrata,
• objekt opremiti s predpisanimi označevalnimi tablami,
• zagotoviti minimalne tehnične in požarne zahteve,
• imeti uporabno dovoljenje,
• skrbeti za poročanje o gostih (v 12 urah),
• mesečno poročati o gostih,
• trženje prek portalov Airbnb in Booking,
• pozanimati se o višini turistične in promocijske takse,

ODDAJANJE NEPREMIČNIN V TURISTIČNE NAMENE
• imeti objavljen cenik,
• plačati RTV prispevek in urediti druge avtorske pravice,
• ustrezno obračunavati DDV.

Pomoč pri urejanju administrativnih zadev in odpiranju ustreznih 
oblik dejavnosti za oddajanje nepremičnin v turistične namene je 
občanom na voljo tudi na Območni obrtno-podjetniški zbornici 
Logatec.

Dejan Šraml
 

POSLOVNI SEKRETAR -  (M/Ž) 

Kraj dela: Postojna
Glavne naloge in odgovornosti:
• izvajanje administrativno tehničnih nalog v družbi,
• ažurno vodenje evidenc zapadlih in plačanih računov ter kontrola nep-
lačanih zapadlih terjatev, 
• po nalogu komercialistov izdelava opominov za neplačane terjatve, 
zaračunavanje zamudnih obresti in obveščanje računovodske službe,
• izdajanje računov oziroma računov za predplačilo,

Pričakovane kompetence in osebnostne lastnosti:
• natančnost in zanesljivost, sposobnost timskega dela
• Izkušnje so zaželene 

Ponujamo:
• delo v dinamični in prijetni ekipi
• zaposlitev za določen čas z možnostjo zaposlitve za nedoločen čas
delo v urejenem okolju
stimulativno nagrajevanje glede na delovno uspešnost

KOMERCIALIST ZA SLOVENSKI IN NEMŠKI TRG - (M/Ž) 
V svojo ekipo vabimo komunikativnega sodelavca, ki ga veseli delo z 
ljudmi ter v sebi prepozna prodajno žilico.

Glavne naloge in odgovornosti:
• za prodajo PVC in ALU stavbnega pohištva
• skrb za obstoječe stranke
• prodajne predstavitve novih produktov
• od kandidatov pričakujemo dobro znanje nemškega jezika, govorno 
in pisno

Ponujamo:
- delo v dinamični in prijetni ekipi
- zaposlitev za določen čas z možnostjo zaposlitve za nedoločen čas
- delo v urejenem okolju
- stimulativno nagrajevanje glede na delovno uspešnost

Če ustrezate razpisanim pogojem, vas vabimo, da pošljete pisno
ponudbo o dosedanjih izkušnjah in kratkim življenjepisom na naslov 

PVC Nagode d.o.o..Tržaška cesta 87a, 6230 Postojna ali
na elektronski naslov sasa.ogrin@pvcnagode.si
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ZIMSKO VESELJE V HOTEDRŠICI

DRUGI VELIKONOČNI ZAPLANA TRAIL & BIKE

Pod okriljem kineziološke vadnice KinMet na velikonočni po-
nedeljek in dan šaljivcev organiziramo rekreativno prireditev 
v naravi. Namenjena je tekačem vseh starosti ter pohodnikom. 

Poskrbljeno bo za proge za najmlajše tekače, ki še niso prestopili 
praga osnovne šole, kot za vse razrede devetletke. Ti so razdeljeni 
po triadah. Starejši tekači in tekačice se lahko prijavijo na daljše 
razdalje. Najkrajša razdalja je t. i. Napoleonova 4ka, kjer  je treba 
premagati 130 višinskih metrov. Trasa je dobila ime po Napole-
onovem vodnjaku, mimo katerega je speljana. Bolje fizično prip-
ravljeni se bodo podali na traso, ki je dolga dobrih 13 kilometrov 
s 550 višinskimi metri. To je naša osrednja trasa oz. prava tekaška 
poslastica in je od lanskega traila popolnoma nespremenjena. Po-
nuja vse elemente pravega trail teka ali teka po urejenih gozdnih 
poteh in stezah. Tekači bodo tekli po različnih podlagah, kot so 
nekaj malega asfalta, makadam, gozdna pot, vlaka in steza. Naj-
daljša razdalja bo skoraj 27 km, kjer pa bo treba premagati kar 
1.200 višinskih metrov ter se povzpeti na vrh Ulovke (801m).

 Za najpogumnejše smo pripravili tudi duatlon, ki je sestavljen iz 
teka na 13 ali 27 km ter MTB kolesa (navadnega ali električnega) 
v dolžini 25 km z dobrimi 500 višinskimi metri. Lani smo prire-
ditev podnaslovili Tek skozi čas, saj se v ozadju naših tras skriva 

Letošnji prvi sneg je Hotedršico kar dobro pobelil. Na 
veselje vseh so v Športnem društvu Hotedršica še tisti 
januarski petek, ko je sneženje ponehalo, začeli s tep-

talcem za sneg urejati tekaško progo. Ta se je v krogu vila čez 
polje in bila ves konec tedna polna obiskovalcev, tekačev na 
smučeh, ne samo iz Hotedršice, ampak tudi iz drugih bližnjih 
krajev. Sončno vreme in polne bele smučine so se znašle tudi v 
poročilih RTV Slovenija. 

V ponedeljek so v šolo vsi učenci prišli s kombinezoni,  
pripravljeni na veselje na snegu. Za šolo na griču so se med urami 
športa in v podaljšanem bivanju lopatkali, delali bunkerje in se 
igrali na snegu. V torek in sredo so imeli učenci športni dan. Vsi 
so pod vodstvom učiteljice Milojke Rupnik in ob pomoči drugih učiteljic obuli tekaške smuči in se odpravili na progo. Nekateri 

mlajši so prvič obuli tekaške čevlje, drugi, že vešči, so se suvereno 
pognali v smučino. V prejšnji sezoni je s pomočjo donacij podjet-
nikov iz vasi šola nakupila več kot deset parov tekaške opreme, 
ki lepo dopolnjuje že obstoječo. Vsi učenci POŠ Hotedršica, to je 
skoraj petdeset otrok, so dva dni zapored tekli na tekaški progi na 
hotenjskem podolju. Pogled je bil res čudovit. Otroški živ žav po 
progi je odmeval dopoldne in popoldne, ko so se učenci družili na 
tekaškem treningu. Kraško polje nudi tudi veliko dolinic in vzpe-
tinic, po katerih so se otroci podili ves teden. 

Žal je sneg zdržal samo en teden. Visoke temperature čez dan 
so prvi letošnji sneg stopile, zato vsi upamo, da nam bo zima 
postregla še s kakšno snežno pošiljko, saj se še nismo naužili 
zimskih radosti.

Barbara P. Vavken
Foto: Jerneja Jeriša Sluga

zgodovinsko dogajanje na tem območju. Poti vodijo ob rimskem 
zidu izpred 2000 let; po t. i. živosrebrni poti, ki je bila zgrajena 
okoli leta 1508 in je povezovala Idrijo z Vrhniko; po poteh in klan-
cih, o katerih je pisal Ivan Cankar (1876 - 1918), ter po Rupnikovi 
liniji, kjer so z gradnjo pričeli leta 1938 kot obrambo pred Italijan-
skim napadom. Več informacij o dogodku najdete na strani www.
kinmet.si pod zavihkom Velikonočni Zaplana Trail. 

Besedilo in foto: Metka Marinč
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Logaški planinci smo se v začetku januarja  pridružili 
škofjeloškim kolegom. Skupaj se nas je 50 odpeljalo 
mimo Brežic do Osredka pri Podsredi. Pri domačiji 

Ivka Godlerja nas je pozdravila predsednica PD Brežice. Nato 
smo s slovensko zastavo na čelu pričeli s tradicionalnim, že 17. 
pohodom na Veliki Vrh.

V vasi Rakonce so nas domačini prijazno sprejeli ter nas pogostili 
s pijačo in pecivom.
Na vrhu, ob spomeniku, smo zapeli Zdravljico. Sledil je spust čez 
Presko in Pusti Vrh.

Pot smo po treh urah krožno zaključili v Osredku, sledilo je 
planinsko druženje ob klobasi z zeljem ter domačo pijačo. 
Lepo vreme smo izkoristili še za panoramsko vožnjo sko-
zi Krško proti Ljubljani. Vsi zadovoljni smo sklenili, da se 
čez leto dni spet vidimo ob obujanju spomina na slovenski 
tolar. 

Naslednji pohod smo pričeli v zaselku Goli Vrh, tudi vrh, kamor 
smo se najprej povzpeli, nosi enako ime (962m). Jasno nebo nam 
je ponudilo resnično enkratne razglede po širni Sloveniji. Na tem 
območju je potekala Rupnikova linija, ostanki so tu večji del pod 
zemljo. Ogled je možen po predhodnem dogovoru. Po krajšem 
spustu smo se priključili tematski „Poti skozi Zalo“, ki sledi zgod-
bi Ivana Tavčarja V Zalo. Na več mestih so postavljene lične table 

LE POJDI Z NAMI NAOKOLI!

z opisi dogodkov, tako da si lahko v krajši obliki sestavimo celo 
zgodbo.

Že drugo leto zapored smo organizirali tečaj varnega gibanja v 
gorah pozimi, tokrat smo se izobraževali na Vršiču, v lepem zim-
skem vremenu. Znanje nam je vnovič predajal mednarodni gorski 
vodnik Matej Jeram. Tečajniki so se najprej spoznali z osnovno 
zimsko opremo, nato v praksi preizkusili opremo na terenu, prever-
jali so stabilnost snežne odeje, ki nam pove stopnjo nevarnosti pla-
zov, ter izdelali bivak, ki je lahko primeren prostor za prenočevanje 
ob nepričakovanih situacijah. Pred večerjo pa so izvedeli še nekaj 
osnov prve pomoči. Naslednji dan so pridobljeno znanje uporabi-
li na uspešnem vzponu na Malo Mojstrovko. Na tečaju je vladalo 
izredno zanimanje za spoznavanje novosti in ob prijetnem vzdušju 
so si vsi zadali nove cilje ter željo po nadaljevalnih vsebinah.

Na kulturni praznik se je kar nekaj planincev odpeljalo do Pred-
meje. V meglenem vremenu smo dosegli Veliki Modrasovec. Od 
tam smo se spustili do koče na Čavnu, kjer smo se okrepčali in 
počakali proslavo ter zapeli Zdravljico. Po krožni poti smo se vr-
nili na Predmejo.

Zapisali vodniki: Jernej Rus, Janez Rudolf, Tina Korenč
Zbrala in uredila: Ljubica Pivk

Foto: Janez Rudolf

Pod skozi Zalo
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ZAHVALA
OB SLOVESU NAŠEGA DRAGEGA MOŽA, 

ATIJA, ATA, TASTA IN BRATA

JANKA HODNIKA
(21. 10. 1964 - 21. 1. 2024)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem in sodelavcem za izrečeno sožalje, darovano cvetje 
in sveče. Posebej hvala Darji, gasilcu Simonu in predsedniku 
KZA Logatec Miru za govore ob slovesu. Hvala tudi Gorazdu 
in Mihi Bošnjaku, gasilcem PGD Gorenji Logatec in PGE 
Žibrše, cvetličarni Karmen in pevcem. Hvala tudi Simoni in 
Ivanki za vso pomoč. 

Vsi njegovi

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je.

ZAHVALE

ZAHVALA
JOŽE BRUS

(10. 4. 1956 – 17. 12. 2023)
IZ GORNJEGA LOGATCA

Ob nepričakovani in boleči izgubi 
moža, očeta, brata, strica in bratranca se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sošolcem, bivšim 
sodelavcem in znancem za izrečeno sožalje, spodbudne 
besede, pomoč, darovano cvetje in sveče.
Iskreno se zahvaljujemo prvim posredovalcem prve pomoči, 
dežurni službi ZD Logatec in dežurni službi ZD Vrhnika.
Iskreno se zahvaljujemo OZVVS Logatec, g. Miru Pogačniku 
za poslovilni govor, vsem veteranom, Komunalnemu podjetju 
Logatec, g. Gorazdu Bošnjaku za skupno organizacijo pogreba.
Hvala pevcem, trobentaču in vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Vsi njeni

Odšel si,
a lepi spomini nate bodo ostali.

ZAHVALA

IVANKA CIGALE 
(4. 1. 1931 – 2. 1. 2024)

Ob izgubi naše drage mame, babice in prababice Ivanke Cigale 
se iskreno zahvaljujemo sorodnikom in sosedom za izkazano 
pomoč. Zahvaljujemo se Zdravstvenemu domu Logatec, še 
posebej gospe zdravnici Jeleni Debeljak, dr. med., za ves trud 
in podporo, in Komunalnemu podjetju Logatec za organizacijo 
pogreba. Iskrena hvala gospodu župniku Jaki Trčku za 
duhovno oskrbo ter sočutno opravljeno pogrebno slovesnost. 
Zahvala gre tudi gospe Marici Laknar za molitveno podporo.
Iskrena hvala vsem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili 
na pot večnega počitka.

Vsi njeni

ZAHVALA
JANEZ JANI MIHEVC

(1978 - 2024)

Ob nepričakovani in boleči izgubi atija, sina, partnerja, brata 
in svaka se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče in ostalo pomoč. 
Hvala gospodu diakonu za lep obred, KP Logatec za 
organizacijo pogreba, pevcem za petje, trobentaču in  
g. Boštjanu za poslovilne besede.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Čakate me, rože cvetoče,
za hišo domačo zeleni gaj,
moji dragi, domači kraj.
Rada bi prišla, oh, rada.
A tja me več ne bo,
Ker vzela sem slovo. 

Zapoj mi potiho, zapoj mi v uho, 
noben ne izve naj, da mi je hudo, 
noben ne izve naj, kako je hudo, 
ko gledaš v sonce in vidiš temo!
  (V. Kreslin)

O P R AV I Č I L O
V januarsko-februarski številki Logaških novic je pri zahvali za pok. Jožeta Brusa prišlo 
do nenamerne napake – zamenjave fotografije, za kar se prizadetim iskreno opravičujemo.

Uredništvo
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

ZAHVALE

NA PRAGU SVOBODE SO ZLOČIN STORILI

Včasih so bile zime mrzle, snega 
je bilo do kolen in še več, ta- 
kšna je bila tudi zima leta 1945. 

12. januarja zvečer so borci 2. in 3. čete 
Notranjskega odreda po večdnevnem 
pohodu našli zatočišče pri hišah v majhni 
vasici Sv. Ana nad Ložem in vsi utrujeni 
pospali, žal tudi tisti, ki bi moral biti na 
straži. Zjutraj so jih prebudili streli – 
domobrance iz postojanke v Cerknici 
je v vas pripeljal izdajalec. Tisto jutro 

člani ZB NOB Logatec. Po prihodu prapor-
ščakov, med njimi je bil tudi Logatčan Jože 
Čuk, je prisotne pozdravila podžupanja 
Občine Loška dolina Romana Zakrajšek 
in med drugim povedala: »Sedanji rodovi 
nimajo nič pri dogodkih izpred toliko let, 
toda prav je, da spomine nanje ohranimo, 
saj so pomemben del naše zgodovine.« 
Slavnostni govornik je bil poslanec Dr-
žavnega zbora RS dr. Martin Premk, ki je 
opomnil:  »Ne Slovenci ne partizani niso 
povzročili 2. svetovne vojne, a le partizani 
so se borili za svobodo. To je dejstvo, je 
zgodovinska resnica.«

Kulturni del programa so popestrili har-
monikar, ženski pevski zbor  in recitatorji, 
med njimi tudi Tone Šepec, ki je recitiral 
več svojih pesmi, tudi tisto iz naslova. Po 
koncu je bil čas za druženje, pogovore o 
tem in onem, ki so se končali z željo, da se 
snidemo ob letu osorej.  

Besedilo in foto: Brane Pevec

ZAHVALA
BERNARD SOVAN

(19. 8. 1971 - 2. 2. 2024)

Ob boleči in mnogo prezgodnji izgubi našega dragega sina, brata, moža in atija se iskreno zahvaljujemo 
dr. Blagici Džaić, sestri Mariji, delovnim terapevtkam ZD Logatec, patronažni sestri Tadeji in 
zaposlenim na OI Ljubljana za vso pomoč, ki ste jo nam nudili v času njegove bolezni. 
Hvala g. Gorazdu Bošnjaku, pevcem, g. župniku Alanu Tedešku, gasilcem PGD Medvedje Brdo, 
Jožetu Gladku in Mileni Rupnik za prebrana govora.
Hvala tudi sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, znancem, vsem, ki ste ga poznali, imeli radi in ste 
našega Bernarda v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

je umrlo 16 partizanov in en domačin, 
15 pa so jih odpeljali v zapore v Lju- 
bljano – med drugim tudi dvojčka Bo-
jana in Mitjo Tollazzi iz Logatca. Oba 
sta po koncu vojne nastopila vojaško 
službo v jugoslovanski vojni mornarici.

V spomin na ta tragični dogodek so KO ZB 
Lož, ZB NOB Cerknica in Občina Loška 
dolina 13. januarja letos pripravili spomin-
sko slovesnost, katere so se udeležili tudi 

Spoštovani občanke in občani, obveščamo vas, da je rok za oddajo zahval v Logaških novicah 14 dni pred izidom le-teh, in sicer osebno v sprejemni pisarni ali po 
elektronski pošti blanka.markovic-kocen@logatec.si. 

Zahvala naj vsebuje kratko besedilo, fotografijo pokojne osebe in podatke naročnika. Roki izidov Logaških novic so objavljeni na spletni strani občine.



Prometna ureditev
Občane in obiskovalce obveščamo o spremenjenem prometnem režimu in prometni signalizaciji.
K parkirnim mestom vas bodo usmerjali reditelji.

Pridi na Gregorjevo in obišči stojnico Občine Logatec ter se seznani 
z aplikacijo Logatec Supermesto, ki ti ponuja:

• obveščanje o vremenskih opozorilih;
• plačilo preko flicka;
• naročanje na obveščanje o odvozih odpadkov.
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Parkirišče

Legenda:

Sejemska ponudba − 
popolna zapora ceste

Enosmirna ulica  
z enostranskim 
parkiranjem

Dvosmirna ulica 
z enostranskim 
parkiranjem

Zapora ceste

Prireditveni prostor na trgu 
pred cerkvijo sv. Nikolaja

OBČINA LOGATEC 

Naloži si aplikacijo in prejmi simbolično nagrado.

LOGAŠKI 
KAVALIR 

 voDOMec
brezplačni prevoz  

za starejše, gibalno 

ovirane v ožjem  
delu Logatca. 

Želimo si zelenega prehoda tudi na področju trajnostne mobilnosti 

 
PPeelljjiittee  ssee  zz  nnaammii!!

V okviru Gregorjevega sejma 2024, na lokaciji parkirišča pred Zdravstvenim  
domom Logatec, vas bomo predstavili TRI MOŽNOSTI TRAJNOSTNE  
MOBILNOSTI Z ELEKTRIČNIMI VOZILI: 

GREGORJ EVO 2024
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Občina Logatec

OBČINA LOGATEC 

ZA Zeleni prehod  
tudi s trajnostno mobilnostjo

PROSTOFER 
PROSTOFER  

brezplači prevoz 

za starejše 

SOUPORABA AVTOMOBILA  CAR SHARING CAR SHARING   kratkotrajen najem vozila za opravljanje krajših razdalj po mestu ali med mesti.

Cilj evropskega zelenega dogovora je doseči podnebno nevtralnost Evrope do leta 2050, 
spodbuditi gospodarstvo z zeleno tehnologijo, ustvariti trajnostno industrijo in promet ter 
zmanjšati onesnaževanje. S spreminjanjem podnebnih in okoljskih izzivov v priložnosti bo 
prehod pravičen in vključujoč za vse. (vir: spletna stran Evropske komisije)
Izvedbo predstavitvenega dogodka sta nam omogočili podjetji Javno podjetje LPP, d. o. o., Avant car d. o. o. in 
Občina Logatec

Preizkusi me
 na Gregorjevem!
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Predavanje: Predavanje: 
Jaz, vrtnar – Seminar o soncu, vodi, semenih, zemlji in ljubezni
Izvajalec: Robert Špiler iz Vrta Obilja

Predavanje in izmenjevalnicaPredavanje in izmenjevalnica::
Lastna pridelava semen z izmenjevalnico 
Izvajalec: Sonja Vavken v sodelovanju z Občino Logatec

Pravljično ustvarjalna delavnica:Pravljično ustvarjalna delavnica:
Prišla bo pomlad 
Izvajalec: Knjižnica Logatec

  oodd  88hh    semenj na Cankarjevi, Notranjski in Tovarniški cesti

oodd  1100hh    na trgu sv. Nikolaja,   
              kulturni program in 
              nastop glasbene skupine

Programski list dogodkov ob GREGORJEVEM 2024

S  ŠŠppoorrttnnoo  zzvveezzoo  LLooggaatteecc  AKTIVNI tudi na Gregorjevem sem’nu. 
Obiščite nas na parkirišču centralnega vrtca Kurirček Logatec in se 
preizkusite v zabavnih aktivnostih.

ČETRTEK, 29. FEBRUAR
Narodni dom Logatec

PONEDELJEK, 4. MAREC
Upravni center Logatec,  
1. nadstropje

SREDA, 6. MAREC
Narodni dom Logatec,  
Prešernova dvorana

Gledališka predstava:Gledališka predstava:
Priredba komedije Županova Micka
Izvajalec: TKŠD Grčarevec v sodelovanju z Občino Logatec

PONEDELJEK, 11. MAREC
Narodni dom Logatec 

Opereta:Opereta:
Špedicija STRADIVARIUS
Izvajalec: Glasbena šola Logatec v sodelovanju z Občino Logatec 

PETEK, 8. MAREC
Večnamenska športna 
dvorana Logatec 

SOBOTA, 9. MAREC

 18h18h

 17h17h

 19h19h

20hh

 19h 19h
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GREGORJ EVO 2024
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Kulturni program na odru bodo sooblikovala Kulturni program na odru bodo sooblikovala 
društva in organizacije, ki delujejo v občini Logatec.društva in organizacije, ki delujejo v občini Logatec.

Nogometni radar
Ročni nogomet

Napihljiva igrala


